

ERRATA

In the previous issue of *Harvard Papers in Botany*, Volume 18, No. 2, on pages 256 and 257, Figures 13 and 14, the species depicted appeared incorrectly as *Pleurothallis varellae* Toscano, Luer & J.Klein; the correct binomial, as described on page 251 of the same issue, should have been *Pabstiella varellae* Toscano, Luer & J.Klein.

INDEX TO NEW NAMES AND COMBINATIONS

These three new combinations were omitted from the Index to New Names and Combinations in *Harvard Papers in Botany*, Volume 18, No. 2 on pages 265 and 266.

<i>Bartlettina conspicua</i> (Colla) P.L.R. Moraes & Guglielmone, comb. nov.	p. 213
<i>Lessingianthus dichrus</i> (Colla) P.L.R. Moraes & Guglielmone, comb. nov.	p. 215
<i>Spermacoce rubescens</i> (Colla) P.L.R. Moraes & De Smedt, comb. nov.	p. 218